
Kedves Kollégisták! 

A múlt keddi fórumról hoztam nektek egy rövid összefoglalót, hogy milyen témákról esett szó: 

 

Kollégiumi felvételi változásai 

A PSZK helyett létrejövő két utódkar hallgatói továbbra is a Bagolyvár Kollégiumba tudnak majd 

kollégiumi felvételit beadni.  

A pontozásban változások a távolsági, közösségi- és sporttevékenységre kapható pontszámokban 

lesznek, ezeket a mellékelt táblázatokban részletesen láthatjátok. 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Távolsági pontszám változása: 

      

 

 

Közösségi- és sporttevékenységre járó pontok változása: 

 

 

 



Nyári szállás a Bagolyvár Kollégiumban 

Idén is lesz lehetőség júliusban és augusztusban megszállni a kollégiumban.  

Zuhanyzó nélküli kétágyas, illetve háromágyas szobába lehet majd elhelyezést kérni, ugyanis a 

kétágyas zuhanyzós szobákat teljes egészében a Nyári Egyetem fogja használni. 

Az alábbi szobák lesznek elérhetőek a nyári szállásra: 2. em. A oldal, 3. em. A oldal, 5. em. teljes 

A Mátyásföld Kollégium megszűnése miatt az onnan nyári szállást igénylő hallgatók egy része is 

a Bagolyvárban fog elhelyezést kapni, így az előzetes felmérés alapján kb. 70 férőhely fog 

rendelkezésünkre állni.  

A nyári szállásra jelentkezés során előnyt élveznek azok, akik állandó munkahellyel rendelkeznek.  

Továbbá a jelentkezés során a rangsor végére kerülnek azok, akiknek a tanévben a Széplak 

szemlék során min. kétszer kapott a szobájuk 3 vagy annál alacsonyabb értékelést.  

A nyári szállás díja várhatóan kétágyas szobában 42.010 Ft/fő/hó, háromágyas szobában         

28.010 Ft/fő/hó lesz. 

A jelentkezés várhatóan május elején fog lezajlani, erről a későbbiekben fogunk pontos 

tájékoztatást adni. 

 

 

 

 

 



Tisztaság, takarítás: 

A fórumon megjelent kollégisták közül többen is felszólaltak, illetve kérdést tettek fel a közös 

helyiségek higiéniai állapotával kapcsolatosan. Elsősorban a konyhában és a mosdókban 

tapasztalható állapotokat kifogásolták a felszólalók.  

Éppen ezért ismételten szeretnénk megkérni mindenkit, hogy a közösen használt helyiségeket, 

kifejezett tekintettel a konyhára, mosdóra, zuhanyzóra, mosókonyhára és tanulószobára, 

használat után tisztán hagyja ott maga után! 

A közös helyiségekben csak hétköznap reggelente van takarítás, így az, hogy a nap hátralevő 

részében is tiszták maradjanak az érintett helyiségek, az a használók felelőssége! Mindenki olyan 

állapotokat hagyjon maga után, amilyet ő is legközelebb ott találni szeretne! 

Panasz érkezett, hogy a konyhában sokan akár hetekre széthagyják az edényeiket. Felhívjuk a 

figyelmet, hogy ezek a széthagyott edények kidobásra fognak kerülni! 

A mosókonyhában pedig megkérünk mindenkit, hogy a lejárt mosását időben szedje ki, illetve a 

közös használatú szárítókról a holmija megszáradása után pakoljon le, hogy azt mások is 

használhassák! 

 

 


